



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/15/5

گورنر HOCHUL نے راجسٹر میں PGA 2023 چیمپئن شپ کا خیر مقدم کیا ہے

نیویارک کے فنگر لیکس علاقے میں 2023 ٹورنامنٹ کے انعقاد سے چوتھی PGA چیمپئن شپ منعقد کی جائے گی

اسپورٹس کی اس عالمی شہرت یافتہ تقریب میں 225,000 سے زیادہ تماشانیوں کے آنے کی توقع ہے، جو فنگر لیکس کے علاقے میں اہم اقتصادی فروغ کا پیش خیمہ ہو گا

Taste NY اور I LOVE NY کی طرف سے پیش کردہ ریاست نیویارک لذتِ کام و دہن احاطے میں مقامی طور پر تیار کردہ مصنوعات اور سیاحت کے مواقع کی پورا ہفتہ نمائش لگی رہے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج راجسٹر کے اوک ہل کنٹری کلب میں PGA 2023 چیمپئن شپ میں گولفرز اور مہمانوں کا خیر مقدم کیا ہے، جبکہ یہ ٹورنامنٹ جمعرات، 18 مئی کو شروع ہو رہا ہے۔ پورا ہفتہ جاری رہنے والی اس تقریب سے براہ راست، بالواسطہ اور حوصلہ افزائی کے اخراجات کے نتیجے میں اندازاً \$190 ملین کے اقتصادی اثرات پیدا ہونے کی توقع ہے، جس میں 225,000 سے زیادہ شائقین کی شرکت متوقع ہے۔ اس کے نتیجے میں ایک ڈرامائی اقتصادی لہر کا اثر پیدا ہو گا، کیونکہ یہ سیاح خطے میں کھانے کھائیں گے اور قیام پذیر رہیں گے، مقامی کاروباروں کی معاونت کریں گے اور فنگر لیکس کی پیش کردہ تمام چیزیں دریافت کریں گے۔ جب اوک ہل نے PGA چیمپئن شپ کی میزبانی کی ہے تب سے یہ تقریب چوتھی مرتبہ منعقد ہو رہی ہے؛ یہ ٹورنامنٹ آخری بار 2013 میں منعقد ہوا تھا۔

"PGA چیمپئن شپ ہمارے ملک میں کھیلوں کی سب سے بڑے تقریبات میں سے ایک تقریب ہے، جس میں دنیا کے سب سے زیادہ باصلاحیت، سب سے زیادہ مسابقتی گولفرز کا جشن منایا جا رہا ہے، اور ہم اس سال کے ٹورنامنٹ کے ساتھ ریاست نیویارک میں اپنی طویل ترین تاریخ کو جاری رکھنے پر بہت پرجوش ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "عالمی شہرت یافتہ کھلاڑیوں اور 225,000 سے زیادہ شائقین کی شرکت کی توقع سمیت، یہ ایونٹ نہ صرف راجسٹر کو عالمی سطح پر لا کھڑا کرے گا بلکہ اس کے نتیجے میں فنگر لیکس کے پورے خطے کو اقتصادی فروغ ملے گا۔ مجھے دنیا بھر سے گولف کے شوقین افراد کا خیر مقدم کرنے پر فخر ہے کہ وہ نیویارک کی شاندار قدرتی خوبصورتی اور متحرک مقامی کاروباری اداروں کا تجربہ حاصل کریں گے اور ان کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں کہ ہماری ریاست کی جانب سے پیش کی جانے والی ہر چیز کے بارے میں مزید جاننے کے لیے ہمارے Taste NY اور I LOVE NY کیوسک کے پاس جائیں۔"

مزید برآں، امریکہ کے PGA کے ساتھ ریاست نیویارک کی شراکت داری، 2025 میں فارمنگ ٹیل کے بیٹھ پیج ریاستی پارک میں منعقد ہونے والے 45 ویں رائڈر کپ کے ساتھ جاری رہے گی۔

PGA آف امریکہ چیمپئن شپ کے ڈائریکٹر Bryan Karns نے کہا، "نیویارک میں PGA آف امریکہ چیمپئن شپ کے مقابلے منعقد کروانے کی ناقابل یقین میراث کو جاری رکھنے پر ہم بہت پرجوش ہیں۔ ہم 1916 میں نیویارک شہر میں PGA کے قیام کے وقت سے ہی ماضی سے جڑے ہوئے ہیں؛ جبکہ موجودہ وقت میں، جب ہم اس ہفتے امپائر اسٹیٹ میں اپنی 13 ویں PGA چیمپئن شپ کی میزبانی کر رہے ہیں؛ اور مستقبل میں لانگ آئی لینڈ کے ساتھ گولف کی سب سے بڑی تقریب، رائڈر کپ کی میزبانی کر رہے ہیں۔ ریاست نیویارک نے میجر چیمپئن شپ گولف کی میزبانی

کا ایک معیار قائم کیا ہے اور یہ ہفتہ بھی اس سے کچھ مختلف نہیں ہو گا کیونکہ ہم مغربی نیویارک کو پوری دنیا کے سامنے پیش کریں گے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ریاست نیویارک کو PGA، اس کے اراکین، اور راجسٹر کے اوک ہل کنٹری کلب میں ایک ہفتہ تک جاری رہنے والے اس پروگرام میں ہزاروں زائرین کا استقبال کرنے پر ناقابل یقین حد تک فخر ہے۔ اس طرح کی تقریبات میں ہمیں ایک بہترین موقع حاصل ہوتا ہے کہ ہم فنگر لیکس کے خوبصورت خطے کو عالمی سامعین کے سامنے پیش کر سکیں، جس میں بہت سے کاروبار، پُرکشش مقامات، اور فنکارانہ کھانوں اور مشروبات کی پیشکش شامل کی جاتی ہے جو اس خطے کو منفرد بناتی ہے۔"

Taste NY اور I LOVE NY کی طرف سے پیش کردہ ریاست نیویارک لذت کام و دہن احاطے سے، اوک ہل میں ایک بیرون خانہ، دالان کی طرز کے کھانے اور مشروبات کے نمونے حاصل کرنے کا تجربہ پیش کیا جاتا ہے۔ اس میں ریاست نیویارک کے 100 سے زیادہ شراب خانوں، کرافٹ بریوریوں، سائٹریوں، میڈریز، ڈسٹریز اور خوراک کے صنعتکاروں کے کھانے اور مشروبات کی گردشی پیشکشوں کے ساتھ، ریاست نیویارک کی بہترین زراعت پیش کی جائے گی، اور ریاست کے عالمی معیار کے پُرکشش علاقوں اور مقامات کی نمائش کی جائے گی۔ اس تجربے سے چیمپئن شپ کے سیاح، نیویارک کی عالمی معیار کی زرعی مصنوعات اور کھانوں کا ذائقہ چکھیں گے، اور ریاست بھر کے کھیتوں، انگور کے باغات، فنکارانہ بریوری اور پُرکشش مقامات کے تنوع کی ایک جھلک دیکھ سکیں گے۔

ریاست نیویارک زراعت کے کمشنر Richard A. Ball نے کہا، "ہم راجسٹر میں اس سال کی PGA چیمپئن شپ میں نیویارک کی زراعت کی عمدہ کارکردگی پیش کرنے کے لیے پُر جوش ہیں۔ PGA آف امریکہ، I LOVE NY، اور امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ، ریاست نیویارک لذت کام و دہن احاطے، کے ساتھ ہماری مضبوط شراکت داری کی بدولت، اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ نیویارک کے متنوع، لذیذ کھانے اور مشروبات ملک کے ایک سرفہرست ٹورنامنٹ میں سامنے پیش کیے جائیں گے اور ان کا مرکز نگاہ ہوں گے، جس سے ہمارے پروڈیوسرز کو یہ موقع ملے گا کہ دنیا بھر کے ہزاروں شرکاء سے رابطہ قائم کریں۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے نائب صدر اور سیاحت کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Ross D. Levi نے کہا، "جیسا کہ گولفرز اور شائقین PGA چیمپئن شپ کے لیے فنگر لیکس میں اکٹھے ہوں گے، تو I LOVE NY بھی اوک ہل کنٹری کلب میں موجود ہو گا تاکہ مہمانوں کو خطے اور پوری ریاست میں شاندار پُرکشش مقامات کے بارے میں مزید جاننے میں مدد فراہم کی جائے، جیسے عالمی معیار کے گالف کورسز، دلکش بیرونی تفریح، اور کھیلوں کے ناقابل یقین ہالز آف فیم۔ گالف کے چار بڑے ٹورنامنٹس میں سے ایک کے طور پر، PGA چیمپئن شپ سے پُرکشش مقامات، کھانے اور مشروبات کا اشتراک کرنے کا ایک ناقابل یقین موقع میسر آتا ہے جو ریاست نیویارک کو مسافروں کے لیے ایسی منزل بنا دیتا ہے جہاں وہ اپنی پسند کی چیز تلاش کر سکتے ہیں۔"

ریاست نیویارک لذت کام و دہن احاطے کی جانب سے ریاست نیویارک کے 100 سے زیادہ کھانوں اور مشروبات کے پروڈیوسرز کی تازہ، منفرد مصنوعات پیش کی جائے گی، جس میں کرافٹ بیئر اور اسپرٹس، وائنز، پیک شدہ اسنیکس، سالسا، میٹھے، اور انرجی بارز شامل ہوں گے۔ لذت کام و دہن احاطے کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں۔ لذت کام و دہن احاطے میں کئی مخصوص جگہیں اور پروموشنز شامل ہیں جو ریاست نیویارک کی زرعی اور سیاحت کی پیشکشوں کے بارے میں سیاحوں کے لیے مرکز نگاہ ہوں گی۔ اس میں شامل ہیں:

- **دی ٹیسٹ NY ٹیسٹنگ بار،** جہاں ریاست نیویارک کے پروڈیوسرز کے کھانوں اور مشروبات کے نمونوں کے گردشی انتخاب کی نمائش کی جائے گی۔
- **دی I LOVE NY لاؤنج،** جہاں مہمان، ریاست نیویارک کے پُرکشش مقامات کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرتے ہوئے اپنے نمونوں سے لطف اندوز ہوسکتے ہیں اور I LOVE NY کی یادگاروں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

- دی I LOVE NY | فوٹو کیاسک، جہاں مہمانوں کو ایک مجسمے کے سامنے پوز بنانے کا موقع فراہم کیا جاتا ہے جس میں I LOVE NY کا مشہور لوگو ہوتا ہے اور I LOVE NY اور PGA تھیم والا ڈیجیٹل پوسٹ کارڈ وصول کرتے ہیں۔

ریاست نیویارک لذت کام ودہن احاطہ 15-17 مئی کو صبح 9:00 بجے سے شام 6:30 بجے تک، 18-20 مئی کو صبح 9:00 بجے سے شام 7:00 بجے تک، اور 21 مئی کو صبح 9:00 بجے سے شام 6:00 بجے تک کھلا رہے گا۔ حصہ لینے والے پروڈیوسرز کا شیڈول [یہاں](#) دستیاب ہے۔

اس سال Taste NY کا 10 واں یوم تاسیس منایا جا رہا ہے، جو ریاست نیویارک کے مقامی کھانے، مقامی پینے کا فلیگ شپ پروگرام ہے۔ اس سال کے شروع میں، گورنر Hochul نے اعلان کیا تھا کہ Taste NY نے 2013 میں اپنے آغاز کے بعد سے، نمایاں طور پر ترقی کی ہے، جس سے اس پروگرام کے 10 سالوں میں ریاست نیویارک ریاست کے پروڈیوسرز کو \$100 ملین سے زیادہ کا معاشی فائدہ پہنچا ہے۔ گزشتہ عشرے کے دوران Taste NY نے کھیلوں کی بڑی تقریبات کے ساتھ بھی شراکت داری کی ہے، اور ہائی پروفائل تقریبات کے منتظمین کے ساتھ شراکت داری قائم کی ہے تاکہ PGA چیمپئن شپ سمیت، کھیلوں کی بڑی تقریبات میں Taste NY کی مصنوعات متعارف کروائی جائیں۔

ریاست نیویارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ کے کمشنر Erik Kulleseid نے کہا، "یہ بات فخر کا باعث ہے کہ ریاست نیویارک نے گزشتہ پانچ سالوں میں دو بار اس بڑی چیمپئن شپ کی میزبانی کی ہے۔ شائقین اور کھلاڑیوں نے ہماری ریاست کے ایک سرے سے دوسرے سرے تک زبردست کورسز دریافت کیے ہیں۔ ہمیں بے حد خوشی ہے کہ PGA آف امریکہ کے ساتھ ہماری شراکت داری جاری رہے گی جبکہ ہم بیتھ پیج ریاستی پارک میں 2025 کے رائٹر کپ میں دوبارہ ان کا استقبال کریں گے۔"

ریاستی سینیٹر Jeremey Cooney نے کہا، "کھیلوں کی دنیا کی نظریں PGA چیمپئن شپ کے لیے عظیم تر راجسٹر خطے پر لگی ہوں گی۔ 18 ویں ہول سے آگے اس خطے پر لگی ہوں گی؛ تاہم، ہم یہ اظہار کریں گے کہ فنگر لیکس کا خطہ اور اس کی عالمی معیار کی یونیورسٹیاں اور کاروباری کمیونٹی سرمایہ کاری کے لیے کیوں تیار ہے، اور یہ پہلے ہی نیویارک کی اختراعی معیشت کا ایک فروغ پذیر حصہ ہے۔"

ریاستی رکن اسمبلی Harry Bronson نے کہا، "PGA شراکت داری سے منرو کاؤنٹی میں بے مثال اقتصادی سرمایہ کاری اور ترقی آئے گی، اور کمیونٹی کے اثرات کو اس وسیع پیمانے پر بڑھا چڑھا کر پیش نہیں کیا جا سکتا۔ یہ بات ہمارے چھوٹے کاروباروں کے لیے خاص طور پر اہم ہے۔ خودمختار ملکیت والے بارز، ریسٹورانٹس، دکانوں اور مزید کی متنوع رینج کے لیے فنگر لیکس کا علاقہ ایک مرکز ہے، اور PGA چیمپئن شپ کی وجہ سے ان کی آمدنی میں نمایاں اضافہ ہوتا ہے۔ PGA چیمپئن شپ سے ہمارے خطے میں ہونے والی حیرت انگیز چیزوں کی طرف بین الاقوامی توجہ بھی دلائی جاتی ہے اور تمام سائز کی کمپنیوں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ راجسٹر اور آس پاس کی کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کریں۔"

منرو کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Adam Bello نے کہا، "PGA چیمپئن شپ گولفنگ کی ایک پریمیئر تقریب سے بڑھ کر ہے: اس سے ہمارے علاقے کو ایک اہم معاشی فروغ بھی ملتا ہے۔ اپنے ہوٹلوں، ریسٹورانوں، ثقافتی پُرکشش مقامات اور چھوٹے کاروباری اداروں کی جانب سے کئی مہینوں کی تیاری کے ساتھ، ہم تیار ہیں کہ اس عالمی معیار کے ٹورنامنٹ کی میزبانی کی جائے اور منرو کاؤنٹی میں اپنے تمام سیاحوں کو خوش آمدید کہا جائے۔ میں PGA آف امریکہ کا شکر گزار ہوں کہ وہ چوتھی بار اوک ہل کنٹری کلب میں واپس آئے ہیں اور ہمیں دنیا کو یہ دکھانے کا موقع فراہم کیا ہے کہ کیوں منرو کاؤنٹی رہنے، کام کرنے اور دیکھنے کے لیے ایک بہترین جگہ ہے۔"

گریٹر راجسٹر چیمبر آف کامرس کے صدر اور CEO Bob Duffy نے کہا، "اوک ہل کنٹری کلب میں 2023 کی PGA چیمپئن شپ ایک ناقابل یقین موقع ہے کہ گریٹر راجسٹر دکھایا جائے، جو فنگر لیکس کے خوبصورت وائن علاقوں کے مرکز میں واقع ہے۔ ریاست نیویارک لذت کام و دہن احاطے کے علاوہ اس سے بہتر کوئی اور طریقہ نہیں ہے کہ

ہم اپنے علاقے کا اظہار کر سکیں، جس کے لیے 225,000 سے زیادہ شائقین کو یہ موقع ملے گا کہ ہمارے عالمی معیار کے فارمز، وانریز، بریوریز، ڈسٹریبٹرز اور دیگر زرعی اداروں کی مصنوعات کا تجربہ کرنے کا موقع مل سکے۔ ہم گورنر Hochul کے تعاون کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ وہ اس دلچسپ اور اثر انگیز تقریب کی معاونت کر رہے ہیں اور پوری دنیا سے آنے والے سیاحوں اور ناظرین کے استقبال کے منتظر ہیں۔"

گریٹر راجسٹر انٹرپرائز کے صدر اور CEO Matt Hurlbutt نے کہا، "گولف کے چیمپئنز جب PGA 2023 چیمپئن شپ میں شمولیت کرنے کے لیے اوک ہل کنٹری کلب میں واپس آتے ہیں تو، گریٹر راجسٹر، NY کا علاقہ، کاروباری ترقی اور جدت طرازی کے لیے ملک کی قیادت کے بورڈ پر ایک اعلیٰ مقام پر چلا جاتا ہے۔ ہائی ٹیک کھانے اور مشروبات بنانے والی کمپنیاں جیسے دی کوکا- کولا کمپنی، کنسٹیلیشن برانڈز، HP، اور ویگ مینز راجسٹر میں ترقی پا رہے ہیں۔ ہنر، تکنیکی اختراعات اور ایک کاروباری جذبہ ہی صرف چند ایسے اثاثے ہیں جو کمپنیوں کو یہاں سرمایہ کاری کرنے اور ملازمتیں پیدا کرنے پر اکساتے ہیں۔ یہ بڑا ٹورنامنٹ ایک اہم موقع ہے کہ اس بات پر بین الاقوامی توجہ مرکوز کروائی جائے کہ متعدد وجوہات کی بنیاد پر راجسٹر، نیویارک، ہی چیمپئن شپ سطح پر گولف کھیلنے کے لیے ایک صحیح جگہ ہے، اور اس کے ساتھ ہی کاروباری اداروں کے لیے ایک صحیح جگہ ہے جہاں مقامی، اعلیٰ ہنر مند افرادی قوت بڑھائی جا سکتی ہے اور اس میں شامل ہو سکتے ہیں۔"

وزٹ راجسٹر کے صدر اور CEO Don Jefferies نے کہا، "PGA چیمپئن شپ ایک عالمی معیار کی تقریب ہے جو راجسٹر اور ریاست نیویارک کو نمایاں کرتی ہے۔ اس تقریب سے نہ صرف راجسٹر میں لاکھوں سیاح آئیں گے، بلکہ ہمارے علاقے کے لیے اقتصادی اثرات اور اخراجات کی مد میں تقریباً \$200 ملین کی آمدنی بھی ہو گی۔ ہم اس تقریب کی اور مجموعی طور پر سیاحت کی صنعت کی معاونت کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

جینیسی ویلی کی علاقائی مارکیٹ اتھارٹی کے ایڈمنسٹریٹر Brendan Tydings نے کہا، "جب بات نیویارک کی زراعت کی ہو تو اس میں بہت کچھ ایسا ہے جس پر ہم فخر کر سکتے ہیں، اور PGA چیمپئن شپ میں ریاست نیویارک لذتِ کام دہن احاطہ اس کا اظہار کرنے کا ایک بہترین طریقہ ہے۔ ہم Taste NY کا، محکمہ زراعت اور مارکیٹس کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ کہ اس سارے خطے کے اظہار میں بہت ساری عمدہ مقامی مصنوعات کی پیشکش کی جا رہی ہے اور انہیں نمایاں کیا جا رہا ہے۔ ہمارے مقامی پروڈیوسرز کا جذبہ اور عزم واقعی متاثر کن ہے اور یہ ان کی مصنوعات کے معیار سے جھلکتا ہے۔ فراہم کرنے کے لیے اوک ہل اور PGA ٹور کا بھی شکریہ کہ انہوں نے ہمیں ہزاروں لوگوں تک پہنچنے کا پلیٹ فارم مہیا کیا ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ قریب اور دور سے سفر کرنے والوں کو وہ سب پسند آئے گا جو Taste NY کی جانب سے پیش کیا جاتا ہے اور ہم امید کرتے ہیں کہ وہ نیویارک کی تیار کردہ تمام مصنوعات کی معاونت جاری رکھیں گے۔"

فنگر لیکس ویلکم سینٹر کی مارکیٹ مینیجر Jennifer Kime نے کہا، "Taste NY پروگرام کو PGA ٹور کا حصہ بنانا ہماری ریاست بھر کے دکانداروں کے لیے ایک شاندار موقع ہے۔ یوں ریاست نیو یارک کے لیے ممکن ہو جاتا ہے کہ ہمارے علاقوں میں کرافٹ مشروبات سے لے کر پنیر، کافی، چاکلیٹ اور بہت کچھ تک کی نعمت کو فروغ دے سکیں۔ اس ایونٹ میں شرکت کرنے والے ہمارے دکانداروں کو یہ موقع میسر آتا ہے کہ انہیں دنیا بھر میں شاندار تعارف حاصل ہو اور نئے سامعین تک پہنچنے کی صلاحیت حاصل ہوتی ہے۔ ہم امید کرتے ہیں کہ ہر کسی کو NY ٹیسٹ کے لیے ایک موقع ہاتھ آئے گا اور تمام ایتھلیٹس کے لیے ہماری نیک تمنائیں ہیں۔"

PGA 2023 چیمپئن شپ کے معاشی اثرات کے بارے میں مزید معلومات کے لیے [یہاں](#) جائیں۔

PGA چیمپئن شپ کے بارے میں

PGA چیمپئن شپ، جو ہر سال مئی میں منعقد ہوتی ہے، یہ گولف کی سالانہ ہونے والی دوسری بڑی چیمپئن شپ ہے، اور یہ باضابطہ عالمی گولف رینکنگ کی بنیاد پر مردوں کے کھیل کا سب سے مضبوط میدان ہے۔ اپنی ڈرامائی تکمیل اور قابل ذکر چیمپئنز کے لیے مشہور و معروف، وانامکر ٹرافی - جو 1916 سے فاتح کو دی جاتی ہے - اس پر افراد کے لیے واحد بڑی چیمپئن شپ کے طور پر، اور پیشہ ور افراد کی طرف سے، PGA چیمپئن شپ، دلیرانہ انداز میں ہمارے کھیل کے مستقبل کو متاثر کرتی ہے، جس میں گولف کے پریمیئر کھلاڑیوں کو چیلنج کیا جاتا ہے اور

PGA ماہرین کو نمایاں کیا جاتا ہے جو اس کھیل کی ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتے ہیں تاکہ ہم سب میں موجود گولفر کو متاثر کیا جائے۔

Taste NY کے بارے میں

Taste NY ریاست نیو یارک میں آگائے جانے والے، تیار کیے جانے والے، یا پروسیس کیے جانے والے کھانوں اور مشروبات کے معیار، تنوع، اور معاشی اثرات کو نمایاں کرتا ہے۔ Taste NY کا مقصد پروڈیوسرز کے لیے تقاریب، خوردہ فروشی کے مقامات، اور شراکت کے ذریعے نئے مواقع پیدا کرنا ہے، جیسے کہ گریٹ نیو یارک سٹیٹ فیئر اور بیٹھ پیج سٹیٹ پارک میں بارکلیز ٹورنامنٹ۔ گزشتہ 10 برسوں کے دوران، Taste NY نے خوردہ فروشی کی دکانوں، تقریبات اور کفالتوں کے ذریعے پروگرام میں حصہ لینے والے تقریباً 2,000 کھانے اور مشروبات کے پروڈیوسرز کی مدد کی ہے۔ سنہ 2022 میں، 311 نئے پروڈیوسرز کو نیو یارک کے ویلکم سینٹرز کے ذریعے پروگرام میں شامل کیا گیا۔ Taste NY کے کھانے اور مشروبات کے کاروباری ادارے نیو یارک میں آگائے گئے اور تیار کردہ اجزاء کا استعمال اپنی مصنوعات میں کر کے ریاست کے کسانوں کی مدد بھی کرتے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے بارے میں

ریاست نیو یارک چھٹیاں گزارنے کے لیے ایک اعلیٰ ترین مقام ہے جہاں عالمی سطح کے پُرکشش مقامات، دلکش قدرتی خوبصورتی، مقامی طور پر تیار کردہ کھانے اور تخلیق کردہ مشروبات کا ترقی پاتا ہوا سلسلہ، متنوع رہائش، اور سال بھر کے دوران جاری رہنے والے مثالی تہوار اور تقریبات ہوتی ہیں۔ اس کے چھٹیاں گزارنے والے 11 متنوع علاقوں میں کچھ دنیا میں اعلیٰ درجے کے ساحل ہیں؛ امریکہ کے تین پسندیدہ ترین ریاستی پارکس میں سے دو؛ دم بخود کر دینے والی نیاگرا فالز؛ کسی بھی دوسری ریاست سے بڑھ کر سکیننگ کرنے کے علاقے؛ سبزے کا طویل ترین قومی موسم؛ متعدد ہالز آف فیم؛ شمالی امریکہ کی طویل ترین، تیز ترین اور بلند ترین زپ لائن؛ ریاست ہائے متحدہ امریکہ سے متصل سرکاری طور پر سب سے بڑا محفوظ کردہ علاقہ؛ اور ملک کی طویل ترین کثیر الاستعمال ٹریل شامل ہے۔ ریاست کے منفرد عجائب گھروں، تاریخی یادگار مقامات، ثقافتی مقامات، خوبصورت چھوٹے قصبوں اور شہری کھیل کے میدان کو بھی دوچند کرتے ہیں، اور پھر نیویارک کو سفری و سیاحتی اشاعتوں اور ماہرین کی جانب سے مستقل طور پر منتخب بہترین مقام قرار دیا جانا کوئی تعجب کی بات نہیں ہے۔ ریاست نیو یارک میں اپنی اگلی تعطیلات کی منصوبہ بندی میں مدد کے لیے، www.iloveny.com ملاحظہ کریں۔

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ (ESD) نیویارک کی سربراہ اقتصادی ترقیاتی ایجنسی ہے۔ ESD کا مشن یہ ہے کہ ایک مضبوط اور پھلنے پھولنے والی معیشت کو فروغ دیا جائے، نئی نوکریاں اور اقتصادی مواقع پیدا کرنے کی حوصلہ افزائی کی جائے، ریاست اور اس کی میونسپلٹیز کے لئے ریونیوز کو بڑھایا جائے، اور مستحکم اور متنوع مقامی اقتصادیات حاصل کی جائیں۔ قرضہ جات، عطیات، ٹیکس کریڈٹس اور دیگر اقسام کی مالی امداد کو بروئے کار لا کر، ESD نجی کاروباری سرمایہ کاری اور ترقی کو بڑھانے کی کوشش کرتی ہے تاکہ ملازمتی تشکیل کی حوصلہ افزائی کر سکے اور ریاست نیو یارک میں ہر جگہ ترقی کرتی کمیونٹیز کی معاونت کر سکے۔ ESD مقامی خطہ جاتی ترقیاتی کاؤنسلز (Regional Economic Development Councils) اور ریاستی آئیکونک سیاحتی برانڈ " I LOVE NY " کی نگرانی کرنے والی بنیادی انتظامی ایجنسی بھی ہے۔ علاقائی کونسلوں اور امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، www.regionalcouncils.ny.gov اور www.esd.ny.gov ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)